

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	北海道財務局長
【提出日】	平成26年9月12日
【事業年度】	第60期（自平成25年6月1日至平成26年5月31日）
【会社名】	株式会社テーオー小笠原
【英訳名】	T.O. OGASAWARA CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 小笠原 康正
【本店の所在の場所】	北海道函館市港町三丁目18番15号
【電話番号】	(0138)45-3911（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役副社長 太田 修治
【最寄りの連絡場所】	北海道函館市港町三丁目18番15号
【電話番号】	(0138)45-3911（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役副社長 太田 修治
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年8月22日に提出いたしました第60期（自平成25年6月1日 至平成26年5月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【大株主の状況】

(訂正前)

平成26年5月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
小笠原 康正	北海道函館市	962	15.24
小笠原 孝	北海道函館市	642	10.17
日本興亜損害保険株式会社	東京都千代田区霞が関3丁目7-3	485	7.68
小笠原 正	北海道函館市	480	7.61
小笠原 弘	北海道松山郡江差町	425	6.74
テーオー小笠原取引先持株会	北海道函館市港町3丁目18-15	359	5.69
株式会社北海道銀行	北海道札幌市中央区大通西4丁目1	313	4.96
日本トラスティ・サービス信託 銀行(信託口4)	東京都中央区晴海1丁目8-11	301	4.76
朝日生命保険相互会社	東京都中央区晴海1丁目8-12	110	1.74
小笠原アカデミー教育振興財団	北海道函館市	100	1.58
計	-	4,177	66.17

(注)1.~3.省略

4.前事業年度末において主要株主でなかった小笠原康正、小笠原孝の両氏は、当事業年度末現在では主要株主となっております。

(訂正後)

平成26年5月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に 対する所有株式数 の割合(%)
小笠原 康正	北海道函館市	962	10.79
小笠原 孝	北海道函館市	642	7.20
日本興亜損害保険株式会社	東京都千代田区霞が関3丁目7-3	485	5.43
小笠原 正	北海道函館市	480	5.38
小笠原 弘	北海道松山郡江差町	425	4.77
テーオー小笠原取引先持株会	北海道函館市港町3丁目18-15	359	4.02
株式会社北海道銀行	北海道札幌市中央区大通西4丁目1	313	3.51
日本トラスティ・サービス信託 銀行(信託口4)	東京都中央区晴海1丁目8-11	301	3.37
朝日生命保険相互会社	東京都中央区晴海1丁目8-12	110	1.23
小笠原アカデミー教育振興財団	北海道函館市	100	1.12
計	-	4,180	46.83

(注)1.~3.省略

4.前事業年度末において主要株主でなかった小笠原康正氏は、当事業年度末現在では主要株主となっております。